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'Clmllpc Truare sur 26137 (118 c)
Blile sur via sans fin
‘Rogdelle arrdt vis 25528
_Bille sar vis sans fin
Ecrou M 8
Randolle éventail
Ecrou M 10
Cirelips fix. 26148 tllB C)
Rondelle Grower
Ecrou fix. clocke embrayage (118 B)
Rondelle éventail (1138 B)
Bague sur 25519
Hondelle ¢last, sur 25519
Circlips sur axe moteur {112 C)
Clrclips fix. 1/2 bague 25544
Circlipa fix, RE 1840/1 °
Circlips sur 26136 et 25524
Circlips pour 25541 ez WS 3047
Circlips fix. RO (6007-2RS
Circelips fix. RO 6005 X
Circlips fix. RO 6205
Joint sur axe moteur (118 C)
‘Goujon fix. 26543
Goujon fix. eartor embrayage
Vis fix, carter embrayage
Vis fermeture carter
Vis formelune carser
Vis fermeture carter
Goujon fix, 25543
Vis fermeture carter
“Vis fermeture carter
Vis attelage fraise
Rondellic sur 25512
Cage & ajguilles sur 25534
Cage 0 aiguilles sur 25534
Rondelle réglage 25735 (indlquer ¢paisseur)
Joint éans carter embrayage
Joint sur arbre de roues
Joint pour 25529
Roulement A alguilles sur axe moleur
Bague pour 25795 {118 C)
Bague pour 25784 (118 C)
Goupille pour BAT 12
Rondelle réglage 25634 (indiquer édpaissour)
Roulement & billes dans carter embrayage
Roulememt & billes sur 25505
Roulememt & billes sur 25512
Houlement & billes sur 25735
Clavette fix, cloche embrayage (118 B)
Clavette fix, 25505
Roulement & billes sur 25524
Choville centrage fraise
Vis fermeture carter
Vis fermeture carter
Rondelle sur 625520
Rondelle sous vis attelage
Coussinet sur nxe 25019 {118 C) O 14
Reniflard
Entrafneur sur levier commando vilessos
Axe moteur (118 B)
Bouchon vidange ot niveau
Levier commande fourchette vitesses
Axe motenr (118 C)
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Modifications

¢ Remplacent depuis la 4éme série les vis
V 860« V 370 - V 880 - V 8100

*¢ Romplacent depuis In muchine § 180046
26137 Cheville d¢ comprossion
26140° Eptretoise sur choville de comprossion

" Bouchon viseur nsvcnu d'buile
Joint

TmchShmrum nl 20!3? (113 C)
Kugel nuf Schneckenwelle

Fachorscheibe
Kugel auf Schmckenmllc

Mutier M 8 5 5
Ficherscheibe “
Mutter M 10

SeegersRing fur 26148 (118 C)
Federring

Befestigurgsmutter Kupplungspiooke (118 B)
Facherscheibe (118 'B)

Arretierungsrisg auf 25519

Tellerfeder auf 25519

Seeger-Ring auf Motorwelle (118 C)
Sceger-Ring for 26544

Seeger~Ring 0 RE 1840/1

Sceger-Ring auf 26136 und 25524
Seeger=-Ring fur 25541 und WS 3047
Seeger-Ring fir RO 6007-2RS

Seeger- Ring fUr RO 6005 X .

Seogor-Rirg fur RO 6205

Dichtung anf Motorwelle (118 C)
tiftgchravbe fUr 25543

Stiftschravbe {Or Kupplungsgehiuse

Schraube for Kupplungsgehduse

Schraube f0r Maupigehduse

Schraube (Ur Hauptgehluse

Sohraube fir Haupigehduse

Stiftschraube for 25543

Sohravbe fir Hauptgehfiuvse

*Sohravbe fOr Hauptgehivae

Schraube fOr Frisbefestigung
Distanzscheibe auf 25512
Nadelk&fig auf 25534

Nadelkafig auf 25634

Scheibe far 25735 (Starke angeben)
Dichiung im Kupplungsgehause
Dichtung auf Radwelle

Dichtung for 25529

Nadellager auf Motorwelle
Drackring fur 25788 (113 C)
Drackring fir 25708 (118 C)
Spannstift fOr BAT 12

Scheive for 25534 (Stiirke angebon)
Kugellager in Kupplorgsgehduse
Kugellager auf 26505

Kugellager auf 26512

Kugellager auf 25735

Kell for Kupplungsglooke (118 B)
Kell far 25505

Kugellager auf Schneckenwelle
Zentrierstift for Priise

Schravhe fir Hauptgehivse
Schravbe fOr Hauptgelhiiuse
Scheibe auf 825520
Unteriegschesbhe Frisbelestigungsschraube
Gloitbichse aufl Kupplungsachae (118 C) O 14
Eatlofter

Mitnehmer auf Gangschalthebel
Motorritzel {118 B)

Entleerungs- und Oelstandzapfen
Gangschaltbobel

Motoreitzel (118 C)

Acnderuﬁxon

* Erselzen ab 4. Serle die Schrauboen
V BE0 -~ V 870 « V EB0 - V 8100

o0 Ersctzen ab Maschine 1180046
26137 Druckstift
26140 Distanzring

Oelstands juge . :
Dichtung R s

s:anm della vite nm tmo

e

" Dado M8 ' - & S i

Rarella a ventaglio
Dado M 10
Anecllo Seeger per 28!48 (l)B C)
Ranella spaceats
Dade della campara friziose (118 B)
Ranella o ventaglio (118 B) - >
Anello per asse 25519 J
Ranella elastica su 25618 i 2
Anello Sceger per 1'asse molore (na C}
Anecllo Seeger per 25644
Anello Secger per RE 12840/1
Ancllo Seeger por 26136 o 25524
Anello Seeger por 25541 ¢ WS 2047
Anclio Seeger per RO 6007-2RS
Anello Seeger per RO 6005 X
Apelio Seoper por RO 6205
Paraolio su) asse motore (118 C)
Prigioniers per 25543
Prigioniors per carter frlzione
Vite por carter friziore
Vite por il carter principale
Vile per il carter principale
Vite per il carter principale
Prigioniero per 25643
Vite per il carter priecipale

*Vite per il carter prircipale
Vite d'attacco coda fresatrice
Distanzinle asse innesto fresa
Cuscinetto ad aghi dells vite senza fine
Cuscinetto ad aghi della vite senza fine
Ranella per 25735 (indicare spessore)
Paraclio deol carter frizione
Paraclio albero ruote
Guarnizione per 25529
Cusgcinetto ad aghi per albere motore
Anello per 25788 {1138 C)
Anello per 25788 (118 C)
Spira per BAT 12
Ranella per 25534 {indicare spessore)
Cuzcinetto & sfere dol carter frizione
Cuscinetio a sfere por 25505
Curcinetio & sfere por 25552
Cusciretto a sfere per 25735
Chinvetla per campana della frizione
Chiavetta per 25505
Cuascinelto a sfere sulla vite senca fine
Spinetta centragglo fresalrice 5
Vite per il carter principale
Vite per il carter principale
Ranella per 825520
Ranella soto le viti d'atlacco
Cuscinetto sul albero forchetia frizione (118 C) O 14
Sciatatolo
Asge trazione
Plgnone motore (118 B)
Tappe livello e scarico
Lova comando velocith
Pignone motore (118 C)

Modificha

* Soxtituiscono dalla 40 seria le vini
V 560 - V870 - ¥V 880 « V 8100

=8 Sostituiacono dalls macchiny 2180046
26137 Astina J
‘26140 Dismanziale

Tappo livella = 0

Guarnizione A

“w
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25031
25034
25107
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25123
25259
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Désignatlon

Axe fourchette débr. moteur (118 C)
Bague entretoise sur 25735
Coussinet sur axe 25019 (118 C) ¢ 10
Tourillon attelage fraige

Carter embrayage (118 B)

Cloche embrayage (118 B)

Rondelle fix, 25100 (118 B)
Embrayage centrifuge (118 B)
Bouchon ¢ 16 pour trou axe embr. (118 B)
Bouchon ¢ 18 pour trou axe embr. (118 B)
Demi-carter principal gauche
Demi-carter principal droite

Roue & vis sans fin

Engrenage commande fraise (118 B)
Fourchette commande vitesses
Baladeur commande vitesses
Entretoise appui roulement vig sans fin
Entretoise pour 25511

Engrenage 2éme vitegse (118 B)
Engrenage lére vitesse

Pignon lére vitesse crabot fraise
Engrenage marche arriére
Engrenage 3¢me vitesse

Axe fourchette changement vitesses
Vis arrét RO 6007-2RS

Bouchon remplissage huile

Rondelle de frottement pour 25513
Rondelle de frottement pour 25514
Vis sans fin

Rondelle appui 25510

Ressort pour Bi.5/32

Bofte commande vitesgzes

Guide baladeur chapgement vitesses
Fourche arrét roulemeant

Arbre de roues

Rondelle butée debr, moteur (118 C)
Carter embrayage (1138 C)
Engrenage 2dme vitesse (118 C)
Engrenage commande fraise (118 C)

{remplacé par le 26056 & partir de la machine

118.0064)

Engrenage commande fraise (& partir de la

machine 118.0064)
Douille retenue embrayage (118 C)
Cheville compression embrayage (118 C)
Disque retenue embrayage (118 C)
Disque arrét chevilles compression (118 C)
Entretoise sur chevilles compression (118 C) 0, 8 mm
Rondelle butée sur embrayage (118 C)
Ressort rappel embrayage (118 C)
Cleche embrayage (118 C)
Disque acier pour embrayage (118 C)
Disque JURID pour embrayage (118 C)
Ressort sur cheville de compression (118 C)
Cuvette sur cheville de compression (118 C)
Fourchette débrayage moteur (118 C)
Entretoise sur cheville compression (118 C) 1 mm

Bezefchnung = 18 S e
Achse der Kupplungsgabel (118 C)
Distanzring auf Radwelle
Gleitblichse auf Kupplungsachse (118 C) ¢ 10
Drehbolzen flir Frﬁsbefestfgungsschraube '
Kupplungsgehtiuse (118 B)
Kupplungsglecke (118 B)
Unterlegscheibe fir 25100 (118 B)
Fliehkraftkupplung (118 B)
Verschlussdeckel ¢ 16 im Loch Kupplungsachse (118B)
Verschlugsdeckel ¢ 18 im Loch Kupplungsachse (118B)
Hauptgehfiuse- Hitlfte linke
Hauptgehduse- Hilfte rechte
Schneckenrad
Zahnrad Frisantrieb (118 B)
Gangschaltgabel
Ziehachse Gangschaltung
Auvflageftihrung am Kugellager der Schneckenwelle
Distanzring fir 25511
Zahnrad 2, Gang (118 B)
Zahnrad 1. Gang (118 B)
Ritzel 1. Gang mit Frisantriebsklane
Zahnrad Rlckwiirtagang
Zahnrad 3. Gang
Gangechaltachse
Arretierungsschraube filr RO 6007-2RS
Ocleinfilllzapfen
Distanzscheibe tir 25513
Distanzscheibe fiir 25514
Schneckenwelle
Distanzscheibe fiir 25510
Druckfeder filr Xugel Bi.5/32
Gangachaltgehliuse
Fithrung fiir Zichachse
Distanzring fir RO 6007-2RS
Radwelle
Kupplungsdruckring (118 C)
Kupplungsgehtusge {118 C})
Zahnrad 2. Gang (118 C)
Zahnrad Friisantrieb (118 C)
{ersetzt durch 26056 ab Maschine 118.0064)

Zahnrad Frésantrieb (ab Maschine 118.0064)

Zentrierhtilse fir Kupplung (118 C)
Druckstift fir Kupplung (118 C)
Kupplungsdruckplatte {118 C)
Arretierungsblech filr Druckstifte (118 C)
Distanzring auf Druckstifien (118 C)
Druckring auf Motorwelle (118 C)

Feder auf Motorwelle (118 C)
Kupplungsglocke (118 C)

Kupplungscheibe {118 C)
Kupplungslamelie (118 C)

Kupplungsfeder (118 C)

Sicherungshut (118 C)

Kupplungsgabel (118 C)

Distanzring auf Druckstiften {118 C) 1 mm

s della forchetta trmone (1 18 c;

¥ Dopcr(zione YA

Dlstanztale 8u 25735 3

Mozzetto attacco fresa
Scatola della frizione (118 B) e o
Campana della frizione (118 B) AT
Ranella sul dado della campana frizione (118 B) '
Frizione centrifuga (118 B)

Tappo @ 16 per foro asse frizione (118 B)
Tappo @ 18 per foro asse frizione (118 B)

1/2 carter principale sinistra

1/2 ¢carter principale destra

Corona della vite senza fine

Ruots dentata comando fresatrice (118 B)
Forchetta comando velociti

Asta scorrevole innesto marce

Distanziale d'appoggio sulla vite senza fine
Distanziale per 25511

Ruota dentata JT velocita (118 B)

Ruota dentata T velocita >

Pignone della 1 velocita

Ruota dentata retromarcia

Ruota dentata 11l velocitd

Asse dells forchetta velocita

Vite dietro cuscinetto RO 6007-2RS

Tappo per riempimento olio

Distanziale per 25513

Digtanziale per 25514

Vite gsenza fine

Distanziale per 25510

Molla spingisfera vite senza fine

Scatola cambio

Guida asta cambio marce

Mezzaluna arresto cuscinetto

Albero delle ruote

Ranella reggispinta

Scatola della frizione (118 C)

Ruota dentata I velocita (118 C)

Ruota dentaia comando fresatrice (11€ C)
{sostituito da 26056 dalla macchina 118.0064)

Ingranaggio comando fresa {dalla macchina
118.0064)

Boecola frizione (118 C)

Astina di spinta frizione (118 C)

Disco frizicne {118 C)

Disco arresto (118 C)

Distanziale spina [rizione (118 C)

Reggispinta (118 C)

Molla (118 C)

Campana frizione (118 C)

Disco acciaio frizione (118 C)

Disco JURID frizione {118 C)

Molla di compressione frizione (118 C)

Scodellino (118 C)

Forchetta frizione motore (118 C)

Distanziale spina frizione (118 C) 1 mm
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19670
. RG. 6 D
GS. 3018
L7677 19572
V. 635
NO Xbre Désigmtion
E G 2 Ecrou M &
RG 8 4 Noodellc Grower
RP [ 2 Rowodelle plate
} >4 8 3 Ecrvu M B
FZA 8 3 Rceadelle &ventall
RP 8 2 Rondelle plate
E 10 ! Eorou M 10
ES 10 i Eorou fix. levicer vitcases
"G 10 1 Rondelle Grower
ER 12 I Ecrou laites sur clé guldon
v 620 2 Vis fix. grille des vitezees
v G35 2 Vis fix. poignée embrayage (118 C)
v B30 I Vix fix. levier ddbrayage moteur (118 C)
1y B35 1 Vix fix, motsur
v 40 2 Vix fix, moteur
v 1050 1 Vix fix, raccord guidon
\ 4 1240 7 Vis flx. bride masckeran
F 2518 2 Goupille fendue sur 19670 (118 C)
GS 3013 1 Coupille srcat 17697 (116 C)
- 6133 1 Tendeur ckble embrayage (112 C)
17677 1 Axe poignde ddbrayage (118 C)
18570 1 Polgate débrayage (118 C)
19571 1 Arré gaine embreyape (118 C)
19572 1 Chapeaw ser arrét puine (118 C)
18581 I Eirier sur poignde embrayage {112 C)
156689 A I Etrier sar lovier embrayage (118 C)
18670 2 Axe sur poignée et levier embraysgw (118 C)
25250 ! Raocord guidoe
25251 1 Pivot guidos
2N 1 Bride mazmcharan
25258 1 Marcheron
25271 I Plagoette aryét ¥V 1240
252572 2 Polgnfe d: marcheron
25419 2 Xorou fix. roucs
25827 B Ergot sur moycu de roue
25523 2 Cuvette fix. roue
25532 1 Jamte pour 3.00x 6- 3, 50x 8
23546 2 Trompeite courte (735 mm)
25572 1 Axe pour arrét poignée débravage
250673 1 Arrét sur poignte débroyage
26675 1 Entretolse support grille vitusswex (hax)
266797 1 Entretoloe support grille vitwusawsx (haut)
25699 1 Jante pour 4.00 x 12
25711 1 Poignée gur levier vitesses
25951 i Flagquelle indication vitesscs
20736 2 Trompette Jongue (100 mm)
25748 2 &crou pour frompette courte (S25548)
25707 2 Trompette intermédiaire (90 mm)
25807 2 Coquille pour poignée embrayage (118 C)
Asgemblages
816018 B ! Serre-cdble (118 C)
026117 I Moteur SACHS STAMO 75 (118 B)
02525% 1 Potence du gaidon {118 B)
D2H25E _1 Clé guiden pivot
P25287 L Clé guidon mancheron
S2L2LT 1 Clé guidon mancheros
25308 1 Cible d'embrayage
525457 2 Rowe & poes 3.00 x 8"
925548 2 Trompeite courte aves srgots
025099 7 Roue d pocu 4.00 x 12"
225708 1 Grille des vitexzes
425736 2 Trompette large avec eryols
BELTS1 2 Rcue 4 pneu 3.50 x B"
B25707 2 Trompette intermédizire aveo ergots
SI5004 A I Support grille dox vitesses
225008 1 Levier commands vitesses
226004 1 Levier Mbrayage moteur {112 ¢)
526038 1 “Patence oz guidon (118 C)
926131 ! Moteur type 118 C {125 ¢m3)
926378 1 Gaine diembrayape (118 C)
Dea lx machine Ne 1180190
925258 I Mamcheron
226414 L Clé serToge guidon
26407 1 Secteur guidon
26408 1 Verrou secteur
RER 12,2/0, 9 4 Rondelle bLombée

RG, 6

925308

Hezewohnung

Mutter M 6

Federring

Unterlegscheibe

Mutter M 8

Fioherscheibe

Unterlegschaibe

Mutter M 10

Befestigungamutter Schaltatange
Federring

Mozxzingmutter an Stellhebal Lankatange
Schraube iy Schaltsegment

Schraube flir Kupplungapriff

Schraube flr B26034 (118 C)

Schraube for Motor

Schraube fir Mctor

Schraube far Lenkrohransohluss
Schriube xn Lankstangenidemme

Splizt an 185670 {113 C)

Spannbolzen am Kupplusgsyriff (118 C)
Regullerschraube Kupplungakabel (118 C)
Bolzen am Kupplusgsariff (118 C)
Kupplungagsiff (116 C)

Halter far HOlle Kuppluzgskabel (118 C)
Haltobogel for 18571 (118 C)

Zaghngel am Kupplumgspriff (118 C)
Zagoigel am Kupnlungsbabel (118 C)

Bolzen am Kupplungsgriff und -hebel (11 C)

Iankrohransohiugs
Drefzaplen der Lenkstange
Larkstargenklemme
Lenkstionge

Schraubensicherung an Lenkstangenklemme

Hardyriff Lunkstange

Radenutier

Zeptrierxtift f0r Rod
Radbefontigangsdeckel

Felge fir Preurad 3.00x 3 - 8,50 x &
Trompete lourz {73 mm)

Achse fir 25578

Klinke far Kupplungshebel

Distanzring f0r Malter Schaltsegesent {usten)
Distanzring fOr Halter Scholtsegeent {ohan)

Felge f0r Preurad 4.00 x 12
Handzriff am Schalthebel
Schild am Schallseyment
Trompete lang {100 mm)
Radmutter fir kurze Trompete
Trempate Mittlere
Dixtanzblech fr Kupplusgsgriff

Montagegruppen

Zwinge Kupplungakabel

Motor SACHS STAMO 735 (118 B)
Lepicrohrirdger (118 B)

Stellhebel for Drehzaplen Lenkstangn
Stellbebel fur Lenkstangesidemsime
Stellhebel f0r Teaketangenklomme
Kupplungskabel (11& C)

Pneurad 3.00 x &8

Trompete kurz mit Zemrierstiften
Poeurad 4. 00 x 127

Schaltzegment

Trompete lang mit Zentrierstifion
Preurad 3, 50 x 3"

Trompete mittlere mit Zemricratifien
Ealter fir Schalteegment
Cangacialthebel

Kupplungshetel (118 C)
Lankrohrirtiger (118 C)

Motor 126 em3 {113 C)

Hille des Kepplusgsiabels

Ab Maschine Nr. 1130190

Loskstarge

Stellhebel for Lenkstangenkiemme
Veratellsegment Lenkstonge
Arzutierung Lenkstange
Tollerfecer

16135
E. 8

19669 A
919918 B
V. 830

F. 2515

Duscrizione

Dado M 6

Ranella spaccata

Ranclix pinrm

Dade M &

Ranella a veptagiio

Kanelia piona

Dado M 10

Dado per leva comando velooith
Ranella apaccatx X
Dado bronxze su chlave del menubrio
Vite por griglia delle velocita

Vite per manetia frizicee

Vite per 926034 (118 C)

Vite per 1 motore

Vite per il motore

Vite raccordo manchrio

Vite fiaas manicotto mansbrio
Coppéiglia per 19670 (118 C)

Spina aicurezza manetta frizione [118 C)
Tenditore filo frizlone (118 C)
Axee monsita frizicae (113 C)
Manetta feizione {118 C)

Fermo per guaina frizione {118 C)
Cavaletta per 19571 (118 C)
Cavalstto manettn frizione (113 C)
Cavaletto leva feizione (118 Q)
Apse su manctix e leva frizione (118 C)
Raccordo &l manubrio

Spiza rotazte del manbrio

Brida del manubrio

Mandootto

Flacchetia ferenn viti V 1240
Impugeaturs del mansbrio

Dado fissaggic ructs

Spisetis centragplo reoia

Piatto cava fixsa ructa

Cerchione per poeumat. 2.00x3 - 8,50 x &

Tromba corta porda rFucts (78 mm)
Asge per 25573

Arresto marctis frizions
Distanziale supporto

Distanzisle supparto .
Cerchions per poeumat. 4.00 x 12
Impegnatura della leva veloeitd
Piscon indlcazlone delle valocita
Tremba unghs ports roota (100 mm)
Dado per tromba sireits

Tromba media porta rucsa (80 mm)
Conchiglia per Jova frizione

Complessi

Morsetio cave feiions 2k
Motore SACHS STAMO 75 (118 B)
Raccordo marubrio (118 B)

Chiave dal mapubrio

Chiavo del manicotto

Chiave del mandootto )
Cavo frizicos (118 C)

Ruola gammata 3. 00 x 8"

Tromba corta com apine

ficota gommate 4. 00 x 12

Griglia delle velocitd

Tromba largha con spine

Ruota gosnmata 3, 50 x 3"

Tromba media con spize

Supporto per griglic delle velocitd
Lova comande velocitd

Lava fricicne motore (118 C)
Raceordo manubrio (118 C)

Motore tipo 118 C (125 em3)

Guatna cavo frizione (118 C)

Della macchine Ne 1130190

Manicotto

Chiave del mandgotto
Settore msnubrio
Arrcato mambrio
Ranella elastica

"

926034
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0010 162
00 10 111

00 12 119

Do 12 189

00 10 211
00 21 102
i 34 120

00 34 107

ag 35 101
00 44 133

0061 173

20 13 135
20 13 137
20 15 145
20 23 113
20 74 125
24 0D 121
00 5% 123
20 23 157
00 32 114
00 35 108
23 00 184

Qa0 10 173 -

a0 39 101
00 3£ 126
00 66 101
00 73 144

00 75 101

20 63 125
23 00 101

~ DA 2D 103

4h 20 129
05 20 130
05 20 100

05 20 101

Vis T eyl. M6 x 12

Vis T eyl. M4 x 40

Vis T G-pans M 6 x 55
Vis T G-pans M 6 x 28
Vis T cyl. M6 x 35
Ecrcu de turbine

Frein d'éeron

Randelle élastique

Tdle d'arrat

Rivet 3x 8

Rondelle en feutre
Carter turbine coié¢ motaur
Carter turbine cOl¢ lancement
Turbine

Déflecteur

Couvre- joint

Collier de fixation
Anneau

Collier de fixation
Rondelle

T&le d'arrat

Volant magnétique

Vie L8te eylindrique
Rondelle

Rondelle élaziique
Passe-ril

Ressort de capuchon
Clavelte

Capuchon de bougie
Bougie d'allumage 178 W
Stator

Rator

Robire d'allumage sans efble d'allumage
Condensateny

z‘ylinder'éi:_h;aixbe'"m i
Zylinderschraube M 4 x 40

- Sechskantschraube M 6 x 55

Sechekantschraube M 6 x 28
Zylinderschrauvhe M 6 % 35
Spannmutter
Schnorrsicherung
Federschelbe
Sicherungsblecl
iialbrundmm 2x8
Filzring

Liffterhavbe Motorseite -
Lilfterhaube Anwurfseite
Lifterrad mit Anwurfrclie
Laftlcitblech
Kunststolfprafil

Spannband

Greifeing 6 x 1
Befestigungebligel

Scheibe $ 2 DIN 125
Sicherungsblech
Magnetzilnder
Zylinderschraube 4 x 15
Scheibe

Federscheibe

Kaveltdlle

Zlindleder

Scheitbenfeder 2 x 3, 7
Zindkappa

Zindkerzae W 175
Ankerplatte LMPT 67 63 X
Schwungrad LMR) 127 147
Zindspule chne Zondkabel MZAN 3Z 187

 Kondensator LMKO 1Z 12

Unterbrechersatz LMUH 12 12

[Kontaktiréger mit Kontack LMET 22 4Z

A o {s : ANy

. S T A

s Hexagonal screw

Hexagonnl screw

Cylinder head screw
Clamping aut

Spring washer

Lock washer
Locking plate

Rivet 3 x &

Felt ring

Fan cowling {motor side)
Fan cowling {starter side)
Fan with starter pulioi
Air bracket

Rubber =senl

Strap complete

Link

Collar

Washer

Sacurily blade
Fiywheel magneio
Cylinder head screw
Washer

Lock washer
Grammet

Terminal epring
Spring washer
Spark plug caover
Spark plug W 175
Hase plate

Flywheel

Ignition coil
Condenser

Breaker points
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00 10 110
00 20 102
DD 28 100
0r 34 103
b0 34 207
00 50 104
00 54 113
00 55 116
21 DO 141
21 00 157
22 00 145
20 12 130
22 60 141

00 15 11 3

20 43 810
20 45 129

20 61 116
2062 153
20 61 119
20 61 156
20 74 181
22 Db 169
00 10 184
a0 95 114

26 021

20 23 216
20 23 217
00 21 100
00 53 14045

00 40 102

Vis wte cylindrigue
Eerou Bﬁmna

Herou G-pansg

Rondelle ¢lastique
Rendelle élastigue
Roulement & billes
Jomnt dlarbre

Arrél de 'axe de piston
Carter moteur cdié allumage
Carter moteur cdié commande
Cylindre chromé

Pipe d'aspiration
Fiston

Goujon

Déilectenr sur cylindre
Segment de piston

Jelnt de carter moteun
Joint de eylindre

Joinl d'agpiration

Joint d'échappement
Bague d'aspiration
Vilebrequin

Vis téra cylindrigue
Rondel;o Glastigue

Pat d'échuppement

Attache pot d'échappement court
Atzache pot d'échappement 1ong
Ecron

Douille de bielle

Goujon filetd

A o, /
' MOTOR UND AUSPUFF

Zylinde.x'schriuhc 5 x 35
Sechskanimutier M6
Spezislmutler M 6 (Thermae)
Federscheibe 3
vFeders'cheibe
Riltenkugellager 17 x 40 x 12
Wellendichtung 17 x 30 x 7
Kolhenbolzensicherung
Kurbslgehliuse Zinderseile
Kurbelgehlivse Aniriebseite '
Chromalzylinger
Kellmmerstiick

Kolben

Stiftschraube

- Laftfhrungsblech

Relbenring
Kurbelgeldiusedichtung
Zylinderdichtung :
Vergaserdichtung
Auspuffdichtung
Vergaserstutzen
Kurbelwelle
Zylinderschraube M 6 x 12

Federring
Auspuf?

Augpulfairese kurz
Augspulfstrebe lang
Mutter
Pleuelbilchse
Zylinderstift

'~ ENGINE PARTS

: Cylinder head serew
l_Iekagonnl nut :
lléxngbnul nut
Lock washer
Lock washer
Grooved ball bearing
Shaft seal \
Wrist pin lock
Crankease, ignitlon side
Crankcasd, drive side
Chrome oylinder s
Eibow
 Piston
Stud
Shroud
Plston ring
Crankcaée gaskel
Cylinder gasket
Carburettor gasket
Mutfler gasket
Carburetior connector
Crankshaft 2
Cylinder head screw
Spring ring
Muffler

-

Exbaust brace
Exbausl brace
Nut

Wrist bushing
Cylindrical stud
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61620 &

46-061J

45151
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12125

57-024

O 8 57-695
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¥ Boomn-34-020

mmm——— §5-121
60-330
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-61-545
2800115
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52-055

61-654

42-403
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2800114
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21-100
22-185
30-530
34-020
35-217
40-614
42-403
42-603
44-021
45-152
46-061
47-056
48-036

50-045

50- 125
52-055
57-024
57-210
57-380
57- 695
87- 675
60-030
50-330
48-030
61-654
61-675
65-121
65-452

23 00 180
a5 10 108
05 10 111
05 10 115
05 10 117
05 10 113
05 10 123
05 10 126
05 10 127
a5 10 145
05 10 173
05 10 178
05 10 178
08 10 180
D6 10 185
D5 10 186
05 10 189
05 10 198

05 10 196

A5 10 158
a5 10 201
05 10 203
05 10 205
05 10 209

49 030
D5 10 212
05 10 214

05 10 216

05 10 218
11738

28 00 114
28 00 115

CARBURATEUR

Carburateur

Couvercle de corps
Buoisseau B 2

Cuve & niveau constant
Ruccordement de tuyau
Flotteur annulaire
Vis de serrage
Heron

Berou

Gleleur 83

Tube gicleur 2017
Aiguille de gicleur
Pointeau flotteur
Poussolr du flotteur
Vis de réglage

Vis de fixation
Goupllie

Rendelle

Rondelle d'arré:
Levier

Filtre

Vole: d'air

Ressort du poussoir
Reggor! de boisszeau
Rondelie d'arrit
Rondelle ¢lastique
Rondelle dlasligue

_Jolint

Joint de cuve

Corp- de carburateur
Manette das gaz

Gaine des gaz

~ Vergaser 1/17/58

De’ckelverschraubung

 Gasschicber B 2

Schwimmerkappe

Schlauchachwenkanschluss

Ringschwimmer
Klemmaschraube
Mutier

Mutter

Dose 848
Nadeldase 2017
Dilsenadel £0 lang

JSchwimmernadel

Tupfer
Stellschraute
Befeetigungsschravbe
Stift

Schelbe
Haltepldtichen
Hebel

Siebklrper
Starterklappe
Tupferfader
Schieberfeder
Sicherungsscheibe
Federscheibe
Federring
Dichtring
Dichtring
Ve_rgksergehﬂu se
Gashebel

Gaskabel mit Hille

- CARBURETTOR

Carburettor
Screw cap

Slide valve B 2
Float lowl

Hose swivel connection
Ring float
Clamping gcrew
Nut

Nut

Nozzlé 88

Jet tube 2017
Jat needls

Floal needie
Primer

Adjusting screw
Reluining screw
Stud

Washer
Raetalning plate
Lever

Filter screen
Choke

Primer spring
Slide spring
Locking plate
Lock wasHer
Spring ring
Seal

Howl gasket
Carburetior body
Throttle lever

Throttle cable







Com-No
_ Order Nr .

D0 10 186
DO 20 122
0o 34 120
27 00 115
00 66 128
00 64 136
DD 65 151

1
5 :
3
£

X = D

’ i0 27 00 122

..‘Bestequx- i

- 0038
7 - 2063
A < 20 74
‘ - o006l
s 20 12
- 00 34

- a0 62

- 25 00

1 0010

19 0034

20 0055

21 DD 63

22 Dy 66

23 007

5 24 2011
25 2023

26 2048

27 2048

20 73
20 74

00 £2

'}: 20 35 215

20 74 156

108
116
174
107
200
100
114
150
184
120
108
104
103
102
228
117
105
106
iog
126
f
130

50 35 277
00 55 155
00 20 107
00 34 102
35 o0 107

26 143

Dﬂlgnauon
Yo RKSERVOIR FILTRE‘

Vis 16te cylindrique '
E¢rou M 6

Frein d'écrou

Bouchon réservoir

Collier de tuysu

Tuysu d'essence

Robinet d'essence
Entretoise

Réservoir d'essance
Bouchon réservoir
Cartouche de Bouchon réservoir
Attache de bouchon réservolr
Juint de bouchon réservair
Collier de serrage
Rondelle

Bague

Kiltre & air

Vi Léle eylindrique

Frein d'écrou

Circlips

Jaoint de filire 4 air
Collier de filtre

Regsort tendeur

Corps de filtre

Attache de filire
Cariouche liltrante

_Plaque d'arrét cartouche

Tubulure de filtre
Cuve d'huile .
irille du filtre
Goupille & t8te 1/2 ronde
Tube coudé
Anneau
Ecrou
Rendelle élastique

Carter d'embrayage

< Bezeiéhmmg A ‘
'.'nmzmmux OLBADI"ILTDR

A‘Z.ylmde.rschrnubc MG x1s

Spannmutier M &
Schnoresicherung.
Tankschraubverschluss
Schlauchschelle
Benzinschlauch
Benzinhahn

Zwigehenrohr

Benzintank
Tankverschluss
Tankvaerscalusseinsatz
Tankverachlusshaller
Dichlung fir Tankver=chluss
Spannband

Scheibe

O-Ring 9 x 13

Olbadfilter-
Zylinderschraube M 6 x 12
Schnorraicharung
Sicherungaring A 20x 1,5
Rundschnur ¢ 4

 Spannsgchelle 5 1/2

Spannfeder
Filtergehsiuse
Hilterstrebe
Filtereinsatz
Einsatzhalteplatie
Verbindungsstutzen
Olwanne

Abweisgilter
Halbrundkerbnagel 2 x 6
Rtohrbogen

Grelfeing G 5 x
Sachskantmuliar Af 10 x 1
Federscheibe

Kupplungskorh

(s Cylmdcr hcnd serew
C Nut M6
Spring washer

Gas tank cap
Hose clamp
Fuel line
Fuel valve

Spacer

« Mounted tank

Tank cap

Rubier gasket
Tank cap strap
Tank cap gasket

Callay
Washer
O=ring

Ajr cleaner

Head screw

Spring washer

Snap ring
Card

Clamp

Lacking spring
Filter housing

Handle

Filter inzert

Ingsart rétaining plate

Air connectar

il sump

Deflector screen
Butionhead shotted pin

Tube
Link
Hexagonal aut

Lotk washer

Cluteh hausing

Deacript{on

o 'mmc AND MR CLEANER -

.







 Image No Com.Na
- Bild Nr Bestell-Nr
X - Order-XNr

00 12 105
a0 32 100
00 35 10D
00 42 104
00 55 101
00 42 118
10 0055 104
11 0063 102
00 73 117
13,0078 102
14 2012 307
15 2100243
16 2600118
20 12 162
18 2042 102
20 20 43 327

23 20 63 135

24 20 74 110
26 20 76 102

Désignation

LANCEUR REVERSIBLE

Vie M § x 60
Randelle de calage
Taéle d'arrét
Goupille

Arrét

Goupille fendue
Arreét

Cable de laneement
Ressort plat '
Reggort de rappel
Corpe intermédiaire
Cartetf:‘ principal
Paulle de cable
Guidage de cible
Rondelle de pression
Douille de céble
Poignée du lanceur
Cliquet

Rondelie de plissement

Bezeichnung
REVERSIERSTARTER

Sechskantschraube M 5 x 60
Beilagscheibe
Sicherungsblech
Spannatift 3 x 20
Sicherungsscheibe
Splint
Sicherungsscheibe

 Starterseil

~ Flachfeder
Rickzugfeder
‘Unurg_s Gehdusetail
Oheres Gehduseteil
Seilrolle
Seilftiirung
Druckscheibe
.Seiln;xfhnh'mc
Startergeiif
Klinke
Gleilecheibe

" Deseription- .
RECOIL STARTER
Hexagonal ecrew
Shim

Lacking plate
Chick pin

Lock washer

Cottar pin
Lock wagher
Starter rope
Cotl spring
Recoll spring
Intermediate housing
Main houeing'
Repe pulley
Rope guide
Thrust washer
Rope sleave

. Handle

Pawl
Slide disc
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NO

See
See
KRS%-
‘P

A

IS5

F

ES

-

S
JS
GS
C

Bi
EA

o >
EC
REB
RP

~ Soe
See

c20a
28§

G224
630
1260

2028/4
2520
18128
22584
22649
26034
25157
26156
25453
23462
25462
20666
250667
25868
25697
25783
25948
26022

218509
825667
9255780
025781
825784
025348

816875
i2

72 B

nDr
1248
2030
S038
si22
13051
151556
16675
16876
18877
17631

00451 A

1262
4700
§717
8719
10004

257

25713
25714
26715

502 .
20727
25723
255730

525708

923713
825717

025709
925017
825720

925485
12

12
1266
Bo93
18128
25137
25464
25465
25466
825466

o=

[16

Nore Désigration

1 Circlipa sur 25863

1 Circlips arrét 23666

1 Chevillie arsdt crabot

2 Vig fix, suppors 825751

2 Vis d'attclage

1 Joizt sur 258568

1 Goupille pour EC 8

2 Rondelle acus vix attelage

! Guide tringle

i Ressort pour Bi 3/16

L Tearillon pour V 1260

I Rordelle areft crabaot 25043
I Fourcheite débrayage crabot 525048
1 Axe pour 25156

1 Coussinet sur 25458 @ 14

1 Coussinet sur 25453 O 18

1 Coussinet sur 255688

1 Cartor mallonge

1 Arbre rallonge

1 Etrler sur tringlc 25763

1 Tringle commoande débrayvage
1 Crabos

1 Rondelle butée rallonge

Assemblapges

i Polgnée sur tricgle 25783

1 Rallorge diébrayage prise de force
I Levier dobrayage prise de force

! Guilde tringle

I Pivet commande débrayage

1 Manchon baladeur

1 Accou%‘emcm necessoires GRAVELY
Crou NX, acteanoire

1 Joint pour 13051

1 Joint pour S0046L A

4 CGoujon

1 Joint sur 16876

2 QGoupilic fix. crabat

2 Clavette fix, orabot

1 Bouchon vidange

1 Crabot cété prisc de force

1 Carter pour accessoires GRAVELY

1 Axe

i Crabot cdté accessolre

2 Couasingl dana carter 16673

! Bowokon remplissage huile

Nore Désigrtion

2 Moyeu & rouw lbre réversible
2 Gralsseur

4 Roandelle Grower

& Berou M 12

8 Ecrou fix. raue

& Goayon

2 Arpdt du verroa

2 Yerrou

2 Rexsort du verron

2 Goupllle axe da versoa

8 Goujon do rauw

¢ Entraineur du moyeu

3 Tambour du moyes

2 Coussinet dans tambour

2 Beide fix. moyww

2 Galet blocage de Ia roue

2 Jolm ) 8O

Z Circlips azzemblage mayes
2 Eorou fix. rallouge 0256717
2 Moxeu & roue 130re réversible
2 Tsllonge tabe six-pans

2 Moyen de rous coullscant
4 Ecrou M 12

4 Rondwlls Grower

3 Ecrou fNix. roue

4 Goujon

4 Goujon de roue

2 Moyeu &¢ rouc

2 Bride fix. moyven

2 Eorou fix. rallonge S25717
2 Holloxge tubce aix-pans

2 Maywu cde rone coulissant

I Rallosge ¥ cm pour fralse
Ecrou M 12

Roendelle Grower

Gougon

Chevilie cemrage lrxinn
Reedelle =ur vis attelage
Douille filetée sur 5 1256
Cousxine!

Craboe

Ciarter rullonge

Carter rallorge complet

LR DR R R R

1 Hallonge & débrayage avec commande
! Bille

1 Ecrou b ailotte

! Ecrou M 8

i Ecrou fix. 825784

2

3

Rondelle bhomboe xous 92578
Hondelle plate

I Circlips aur 25453

! Circlips fix. 525780

Bezwichrung

Seeger-Ring aul 25868
Seogor-Ring Mr 25666
Arreticrungasatift fir Klauws
Schraube for Holter 925781
Befestigungsschrasbe Zugatzperile
Dichlang auf 23666

Splint far EC 8

Scheibe far, V 1260
Fohrungeoese Kupplungaatasye
Feder fur Kugal i 3/16
Drehbolren fOr ¥V 1260
Arreticrungsring (0r Klawe 25948
Rupplung=gzabel (e Klaue B25648
Achge fiir 25156

Gluitlager auf 254535 (O 14
Gleitlager nuf 25453 ¢ 18
Gleitlager auf 25868
Vorlingerungsgehduse
Verllingerungswelle

Gabelkop! aul 25733
Kupplungsstange

Schaltklaue

Druckring auf 25668

Mestagegruppen

Handgriff auf Kupplungssiange
Verlingeruny mit Klauonkupplung
Kupplurgshebel

Stargenflibrung

Drehbolzen f0r 26697

Brweylicke Klxuw Zapfwellenantricly

. Guida lova

Zwischengehiluse flir GRAVELY - Zusizgerite
EeTert I pengamuilor Zusntrgerst

Diehiung fGr 13051

Dichtung far 900431 A

Stiftsohraube

Dichtung anf 16876

Befeatigungabiolzen fir l\.,auc

Ruil f2r Klaue

Ocls Entlecrung szapfen

Schaltklaue Zapfwellenseite

Zwischengehluse filr GHAVELY - Zusalzgerate
Welle

Mitnehmerklaue

Gleitlager im Gohiuse 16873

Oeleinfiillzaplen

Hezeichnung

Umechaltbare Freilaufnabe
Sehmlernippel

Federring

Muttor M 12

Radmuties

Stift=c hranbe

Steherung der Klinke
Klinks

Feder der Klinke

Achse der Klinke
Radbolzen

Miteehmer der Nabe
Trommel dor Nabe
Gleitlager in Tromupsel
Haltelagel for Nabe
Blockierungsrolle
Diclzueg @ 30

Spresgring
Defestigungasmutier far 925717
Umzchaltbare Freilaufnabe
Spurverbreiterungsrois

Spurverbreiterungsmabe
Mustter M 12

Fuderring

Iadmutter

Stiftechrasbe

Tadbolzen

Hadnabe

Haltebligol fur Nabe
Befestigungsmutter fur 525717
Spurverbreiterang=rahr
Spurverbrelterungsmabe

"vrlan‘vragg 7 om fGr Friise
Mutter M 12

Fucerring

Stiftschraube

Zemtrioratift fGr Frave

Soheibe puf Stiftschraube
Gewindebechae fur 5 1256
Glestlager

Kiauc

Vurifingerungegehiivse
YVerlilagerusgsgehfiuse komplott

Verlingerung mit Klauenkupplusy
Kugel

Flogelmuller >
Mutter M 8

Mutter [a- 925764

Tellerfeder unter $25784

Wntericgacheibe

Suwger- King auf 25453
Seceger-Riag far 826720

Anello Sweger por 933?30;4 s

Descrizions

Amello Seeger per 26668
Anello Secpcer por 256066
Spanetio dell'innesto . AT
Vite flese supporto 525781 ¢ TS
Vite stlacco 2 pim A
Guarnizione 2
Coppiglin per BC &

Rapella solo le vith d'nnmo
Cuida osta ?

Molla =pingisfera

Mozzetto per V 1260

Rarclls d'arresto

Forchetta innesto

Agse per 25156 :
Boocola bronzo @ 14 per 36458
Boccola bronzo () 13 por 25455
Boccola bronzo per 25668
Carter prolungo

Asse prolungo

Texla loroheila

Leva comnndo frizione .
lancato

Ranella reggispista

Complessi

Impagnatura per leva 26':‘83 X
Prolungo frizione presa di forzn
FLeyva frizione della presa !or:n

Apge comando friziome
Manicollo scorrevole

Accoppiamento per nccuxsor) GRAM.

Dado figsn acccssorio
Guarnizione per 13051
Guarniziono por 200451 A
Prigloniero

Cusrnizione

Coppiglin

Chiavella

Tappe di soarico-

Blocchetto parte prese forza
Carter per sccessorl GRAVBLY
Asge

Bloceo insesto

Cuscirelio rel carter 16875
Tappo ricmpimento por alto

Descrizione

Mogzo ruoin libera riversibile
Ingrasaatore

Ranolls spacoata

Dado M 12 ® ’
Drcda fixmagglo roota 4
PPrigioniero ’ '
Nottoline del »saltarello
Saltarello d'inoesto
Molla de¢l saltarellc
Spina axxe del saltarello
Prigioniero delin ruotla
Teaente del mozza |
Tambure del mozzo
Boccola del tambura
Brads del mozzo

Dado di bloccayyio
CGuarnizians

Anellio a molla

Dixdo fissa prolusghs
Mozzo ruoda libera riversibile
Prolusgha tubo engup_le QRS AT

Mozzo scorrevole
Dado M 12

Hanelin spaccata

Dado fasagyio ruotn
I'riglonicro
Prigioniero delle raote
Mozzo rucde TR
Cavallotto brida fissa mozza
Dado per prolunghs 925917 0
Prolungha tuba eugomle y
Mozzo scorrevole S

Prolungo di ¥ om per frott R,
Dado M 12 . 7 ehe
Hanella spaccata X
Prigioniere

Spinetta centraggio !rclmnee
Honella s pr;gmmoro
Hoconix filettatn sul 8 lm
Cuscinetto 1 ! e
Tnnesto J XLy
Carter del prolungo :
Carter del prolunge completo

Prolusgo diginnestabile ggg m Q

Sferetia

Nado o fayfolla

Dado M 8

Dxdo per 025784
Raneliz & molle bnmbnla
Tanwlla ptana :
Ancllo Sceger per 25458

<+
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Désignation

Ecrou M §

Rondelle Grower

Rive: Parker fix, caoutchouc
Rondelle guide {type 10)
Ecrou plat M 2

Ecrou fix, maoyeu roue
Circlips fix. ecrou 25418
Vis fix. guide chafette {types §-118-120)
Mousqueton

Broche fix. contrepoids
Epingle

Caoutchouc amortisseur
Conlrepoids

Ec¢rou spécial fix. roue fer
Ec¢rou sreté fix. roue for
Douille guide cordon

Broche fixation

Vie fix. bride 825962 G /D

Assemblages

Baoule noire

Hquiperment contrepoids

Hquipement roue fer (types 8-10)

Roue for seule {iypes §-10)

Roue fer gaucke § 290 (types 118-120)
Roue fer drojte ¢ 290 (types 118-120)
Equipement roues fer ¢ 290 {types 118-120)
Roue fer Jarge gauche (types 118-120)
Roue fer large droite (types 118-120)

Houe (tyvpes 8-10)

Guide chatette {type 10)

Guide chafmette {1ypes 8-113)

Panier protection (petit)

Bride fixation gauche

Bride fixation droite

Guide cordon

Chafrette et boule noire

Equipsment panier proteciion (types 8-118)
Equipement panier protection (Lype 10}
Equigement panier protection (type 120)

i N T AN - N e A LY

Bezeichnung

Mutter M &

Federring
Hammerschraube fr 21535
Flhrungstse (Typ 10)
Fluchmutter b 8

Mutter fir Radnabe
Sicherung fir Mutter 25419

Schraube flir Ketfenflihrung (Typen 8- 118-120)

Karabinerbaken

Befestigungaatilt Gegengewicht
Sicherung e 25964

Stossdiimpfer

Gegengewicht

Spezialmutter flir Eisenrad
Sicherheissmutter fMOr Elsenrad
Seilfohrung

Belfestigungsstift
Befestigungsschraube fir 925962 G/D

Montagegruppen

Kugelgrif?

Gegengewicht komplett

Elsenrad xomgplett (Typen B« 14)
Elgenrad allein (Typen 8- 10}

Elgenrad ¢ 200 links (Typen 115-120)
Elgenrad ¢ 280 rechts {Typen 118-120)
Blgenrdder ¢ 290 (Typen 118-120)
Breites Eigenrad links {(Typen 118-120)
Breites Eigenrad rechts (Typen 118-120)
Hackgerdit (Typen 8- 10)

Kettenfllhrung {Typ 10)

Kettenfilhrung {Typer 8- 118)
Pflanzenschutzkorb (kleiner)
Befestigungsbride links
Befestigungsbride rechts

Seilfiihrung

Kette mit Kugelgriff

Pllanzenschutzkerb komplete (Typen 8-118)
Pfianzenschutzkorb komplet: (Typ 10)
Pflanzenschutzkorb komplete (Typ 120}

Degcrizione

Dado M &

Ranella spaccata

Ribatiino Parker fiesaggio gomma
Ranella guida {(Tipo 10)

Dado bagge M &

Dado figsagelo mozzo ruotn
Cirelips fiseaggio dado 25418

Vite flssaggio guida catenella {Tipi 8-118-132D)

Moschetta

Spina per contropesc

Spillo

Gomma parasirapsi

Contropeso

Dado speciale fissaggio ruota ferro
Dado sicurezza

Boceola guida cordone

Spina fissaggio

Vite fissaggio 825962 G/D

Complessi

Fomo nero

Contropess completo

Ruota ferro completa (Tipl 8- 10)

Ruota ferro (Tipi 8-10)

Ructa ferro sinistra ¢ 280 (Tipl 118-120)
Ruota ferro destra ¢ 290 (Tipi 118-120)
Ructe ferro § 290 complete {Tipi 118-120)
Ruota ferro larga sinistra {Tipi 118-120)
Ruota ferre larga destra (Tip: 115-120)
Zapps (Tipi 8-10)

Guida catenella (Tipo 10)

Guida catenella (Tipi 8-118)

Paniere alzafoglie (piccolo)

Supporto fissaggio sinistro

Supporto fissaggio destro

Guida cordone

Catanclla con pomo nero

Paniere alzafoglie completo (Tip: 8« 118)
Pantere alzafoglie completo (Tipo 10)
Paniere alzafoglie complets (Tipo 120)
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Désignation

Bille pour baladeur

Ecrou M 6

Rondelle éventail

Ecrou M 8

Ecrou plat M 8

Rondelle Grower

Rondelle plate

Ecrou pour broche moyeux fraise
Contre-Ecrou pour broche fraise
Circlips sur axe débrayage

Circlips sur axe débrayage

Ressort de fraise

Crochet sarcleur gauche

Crochet sarcleur droite

Crochet sarcleur centre gauche
Crochet sarcleur centre droite
Goupille arrét crabot

Vis pour couvercle 25151

Vis fix. sabot

Vis pour crémailldére patin

Vis pour crémaillére toft

Rondelle sur axe débrayage
Roulement & aiguilles avant
Roulement & aiguilles arriére

Joint sur pignon conique

Rondelle sous RO 51104

Goupille sur axe patin

Rondelle 0, S ou 1 mm sur arbre de fraise
Joint sur arbre de fraise

Goupille pour ressort de fraise
Roulement & billes sur arbre de fraise
Clavette fix, couronne conique
Broche pour moyeux outils fixes 23 ¢m
Vis fix, outils fixes

Epingle

Broche du toit de fraise

Outil fixe court normal

Outil fixe court centre

Coussinet sur axe débrayage ¢ 18
Ressort pousse bille débrayage fraise
Bouchon carter de fraise

Bouchon remplissage huile

Rondelle sur crabot fraise

Couvercle carter fraise

Pignon conique

Couronne conique

Arbre de fraise

Fourchette débrayage fraise

Moyeu pour outils fixes, 15-18-23 cm
Crémaillére du toit

Tube arrét crabot fraise

Patin court, pour 8-10 A

Protection carter fraise

Ressort sur crabot fraige 1 vitesse
Moyeu de fraise pour sarcleuse 23 cm
Sabot .
Broche crémailiére

Crémaillére patin

Ressort sur toit de fraise

Epingle fix, ressort 25245

Bouchon pour trou nxe embrayage ¢ 18
Patin avee collior

Carter de fraise

Crabot de fraise machines 2 vitesses
Crabot de fraise machines 1 vitesse
Axe fourchette débrayage fraise

Tube sur couronne conique

Bouchon pour trou axe embrayage ¢ 22
Coussinet sur axe dédbrayage ¢§ 22
Axe patin

Patin pour 8-10 B

Butée & billes sur pignon conique

Joint entre fraise et carter principal

Assemblages

Arbre de fraise avee couronne conique

Ecrou fix. broche pour sarcleuse 23 em

Levier pédale

Toit de fraise 25 cm

Broche pour moyeux sarcleuse 23 cm
Aplanisseur 25 cm

Moyeu complet pour sarcleuse 23 cm

Moyeu complet oulils fixes courts 23 em

Crabot fraise machines 2 vitesses avec rondelle
Crabot fraise machines 1 vitesse avec rondelle

Bezeichnung

Kugel [Ur Schaltklaue

Mutter M 6

Ficherschelbe

Mutter M 8

Flachmutter M 8

Federring

Unterlegscheibe

Mutter an Spannschraube Werkzeugtiriger
Gegenmuticr an Spannschraube
Seveger-Ring auf Frisschaltachse
Seeger-Ring auf Frisschaltachse
Frisfeder

Schiilbaken, links

Schiilbaken, rechts

Schiilbaken, mittlerer links
Schiilhaken, mittlerer rechis
Anschlagbolzen for Klave

Schraube fOr Frisgehiusedeckel
Schraube am Gleitschuh

Schraube Tiefenschuh- Zahnstange
Schraube an Stellstange Frisdach
Distanzscheibe auf Friisschaltachse
Nadellager auf Ritzelwelle, vordercs
Nadellager auf Ritzelwelle, hinteres
Dichtung auf Ritzelwelle
Distanzscheibe hinter RO 51104

Splint am Bolzen des Tiefenschuhs
Distanzscheibe 0, 5 oder 1| mm aul Friswelle
Dichtung auf Friswelle
Drantsicherung fir Frisfeder
Kugellager auf Friiswelle

Keil fir Kegelrad

Spannschravbe Werkzeugtriger for Messer 23 ¢m
Befestigungsschraube Hackwerkzeuge
Sicherung am Bolzen des Frisdaches
Bolzen Frisdackbefestigung
Hackwerkzeug (Messer) kurz, normal
Hackwerkzeug (Messer) kurz, Mitte
Blchse auf Frasschaltachse ¢ 18
Druckfeder fur Kugel Schaltklave
Verschlussdeckel am Frisgehfiuse
OeleinfOlizapfen

Scheibe auf Frisklave

Deckel am Friisgehfiuse

Ritzelwelle

Kegelrad

Friswelle

Schaltgabel Frise

Werkzeugtriger far Messer, 15-18-23 cm
Stellstange (Ur Frisdach
Anschlagring {ar Frisklauve
Tiefenschuh kurz, fur 8-10 A
Frisgehfluseschutz

Feder an Frasklaue (1-Gang-Maschine)
Werkzeugtriger fir Frisfedern 23 cm
Gleitschuh

Bolzen Friisdachverstellung
Zahnstange des Tlefenschuhs

Feder fiir Tiefenschuhverstellung
Sicherung fir Feder 25245
Verschlussdeckel im Loch Friisschaltachse ¢ 18
Tiefenschuh

Frisgehliuse

Frisechaltklaue (2-Gang~-Maschine)
Frésklave (1-Gang- Maschine)
Frasechaltachse

Rohr am Kegelrad

Verschlussdeckel im Loch Frasschaltachse ¢ 22
BOchse auf Frisschaltachse ¢ 22
Befestigungsbolzen Tiefenschuh
Tiefenschuh far 8-10 B
Kugeldrucklager auf Ritzelwelle

Paplerdichtung

Montagegruppen

Friiswelle mit Kegelrad montiert

Mutter der Spannschraube 925179
Frasschalthebel

Frisdach 25 cm

Spannschraube Werkzeugtriger 25206
Planierblech 25 cm

Werkzeugtirdger 23 cm mit Federn und Haken
Werkzeugtriger mit Meggern 23 em
Frigschaltklaue mit Scheibe (2-Gang- Maschine)
Frisklaue mit Scheibe (1-Gang- Maschine)

Descrizione

Sferetta dell ingranaggio scorrevole -
Dado M 6

Ranella a ventaglio

Dado M 8

Dado piatto M 8

Ranella spaccata

Ranella piana

Dado per spina mozzi fresatrice

Dado piatto per spina fresatrice

Molletta Seeger, per forchetta innesto
Molletta Secger per forchetta innesto \
Molle porta ganct fresatrice
Ganclo sarchiatore sinistro ' r
Gancio sarchiatore destro

Gancio sarchiatore centrale sinistro
Gancio sarchiatore cenrale destro
Coppiglia

Vite del coperchio 25151

Vite della scarpa

Vite per cremagliera del pattino

Vite della cremaglicra del tetto

Ranells dell'asse forchetta innesto
Cuscinetto ad aghi

Cuscinetto ad aghi

Paraolio su pignone conico 5

Ranella sotto RO 51104
Coppiglia spaccutn
Ranella 0, 5 0 1 mm sul albero trentr‘ce :
Paraolio sul albero fresatrice

Spina df fissazione per molle :
Cuscinetto & sfere sul albero frenfrice Sy
Chiavelts della corona conica AN,
Spina per mozzi wtensili fissi 23 em ,‘.,' )
Vite per utensili fisst

N

Spillo ‘_'_:-'_:_ A

Spina del tetto fresatrice !
Utensile rigido normale (A a TN
Utensile rigido centrale : 303
Boccola dell'asse innesto 18 mm ¢
Molletia spingisfera :
Tappo del carter fresatrice

Tappo dell'olio

Ranella innesto fresa

Coperchio carter fresatrice

Plgnone conico

Corona conica

Albero della fresa
Forchetta innesto fresa
Mozzo per utensill figsi,
Cremagliera del tetto
Tubo d'arresto dell'innesto fresa
Pattino corto per 8-10 A

Protezione del carter

Molla dell'innesto fresa 1 velocita
Mozzo della fresa sarchiatrice 23 cm
Scarpa della fresa

Spina della cremagliera %
Cremagliera del pattino .

15-18-23 em

Molla del tetto fresa - =i

Spillo di fissaggio molla 25245

Tappo per foro 18 mm )

Pattino con braccialetto

Carter della fresa

Innesto fresa macchine 2 velocitd

Innesto fresa macchine 1 velocitd

Asse della forchetta innesto

Tubo della corona conica

Tappo per foro asse innesto 22 mm ¢
Boccola dell'asse innesto 22 mm ¢ -
Asse del pattino or
Pattino per 8-10 B : )
Reggispinta a biglie su pignone conico |
Guarnizione carter

Complessi R

Asgieme albero fresa ¢ corona conica
Dado di figsaggio spina 8925178

Leva a pedale

Tetto della fresa 25 cm

Spina per mozzi 25206 e B

Coperchio spinatore 25 em

Mozzo completo sarchiatrici 23 em
Mozzo completo utensill fissi 23 cm
Innesto fresa con ranella (macchine 2 velociu)

-

Innesto fresa con ranella (macchine 1 velocitd)
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Fraises & outils rigides courts y : caurt éroit 19363‘(:?) ; Ffaisgs a outils rigides |ong§, e long 6iroit 19362 G/D
cours: centre  1936)1 G/D ‘ ; long centee 19248 G/ |
Types 8-118 —— 10-120-130 court normal 19347 G/D Types 8-118- 10-120-130 long normal 19349 G/D . |
Largeur 9 om {courts) Largeur 12 em {courts) Largeur 17 cm (couris) Largeur B cm  (longs) Largeur 12 cm (longs) Largeur 17 em {longs)
Toit 11 cm 925237 Toit 14 cm 925175 Toit 18 ¢m 925176 Toit 11 em 925237 Toit 14 cm 825175 Toit 18 emn 925178
=) Mo 523 5 o
b yeux 25236 Moyeux 25158 Moyeux 251468 - i 25990
6 & outils spécipux rivés 8 outils courts cenire & outils courts centre é OYRi: 20239 - Moye‘ux 26104 Bloyeux 25158
10362 G/D 18261 G/D 18381 G0 & outils apéciaux rivés & outils lsngs centre 8 outils longs centre
- 3 ' LA o' / . . | - "
i Az, moyeux et broche Aps. moyeux et broche * Ass. moyeux et broche g ;:)382 ("D 2 Ao 2 ;9“8 G’IP
2 925333 G /D 525344 G/D 925345 G/D - Rt sty g
X I!I 3 % / | broche 925334 G/D broche 925325 G/D brache 925336 G/D
; ¢ 5907 aui 25386
Eguipt. 925361 Equipt. P28307 Equipt. 825368 Equipt. 925362 Bquipt, 925363 Equipt. 925364
Largeur 23 em (courts) Largeue 30 cm {courts) Largeur 3% em (courts) | o Largeur 22 em (longs) Largeur 30 cm (lon Larg 3 4
- e : Fyes St —— e o) i Argeur g5 Largeur 36 em (longs) .
S| Totzsem o2t Tl A2 ca i va R Toit 3 em 928214 | 8| Totzsem  snim Toit 32 om 625213 Toit 98 em 926214 | S
& | Moyeux 25158 Moyeux 925413 G/D Moyeux 525412 G/D *§ >
+ | 8 outile courts 12 oulils courts 12 cutils courls [ = v | Moyeux 25158 Moyeux 9254138 G/D Moyeux 925413 G/D
'é_ 4 18361 G/D 8 18361 G/D 4 19361 G/ 3 8 outllz longe 12 outils longs 12 putils longs 1
S| +19347G/D 4 19347 G/D 8 19347 G/D | €193 G/D 8 19343 G/D 4 19348 G/D
Ass. mayeux et ASR, moyeux el As8, moyeux et W | 418348 G/D 4 19342 G/D 8 18243 G/D
§_ broche 825346 G/D broche broche ® | Axs. moyeux of As8, moyeux et Axe. moyeux et
= 925347 G /D 825348 G /D 8| broche 125337 G/ breche brache
Equipt. 925368 Equipt. 825400 Equipt. 52540) = 925338 G/D 925330 G /D
Equipt, 025365 Equipt. B2G166 EHquipt, 925367
f Largeur 45 cm (courts) L Largeur 55 em (courts)
8 Tait 50 ¢m 825180 ~ | Teit 60 ¢cm 925215 Largeur 45 cm (longe) 2 Largeur 86 cm (longs)
3 % Toil 3215
2 | Moyeux 925160 +& | Boyeux 925221 - 25222 -3 Bl 42 o e e
1 & | 16 outils courts = | 20 putils | Moyeux 825160 5| Moyeux 025221 - p25222
| S| <1931 6/D 4 1936) G/D g 16 outils longs 20 outils longs
r 12 19347 G[D 16 19347 G,"D - 4 19348 GfD 4 18348 (ZfD
b ﬁ Ags. moycux et : Ass. moyeux ot 12 19349 G/D 16 14349 G/D
g > | broché 925404 GSD T T&T [~ | broche 925829G/D [C71. @1l [ g Ass. moyoux et SR & [~ | Ass. moyeux of M rh rs
= 2| broche s2s340 G/D broche 925341 G/D
Equipt. 825407 — - Equipt. 925830 — d S
: Equipt. 825363 — — — Equipt. 825368 — —
8 Largeur 55 cm fraise basse {courts) Largeur Gh cim fraise basse [courts) - -
v | Tolt spéeial 60 om 825217 Toit spéoial 70 cm 826216 @ | Largeur 55 om fraise busse (lorgs) Largeur 86 em fraise basse (longa)
o) - v | Toit spécial G0 cm B25217 Toit spéctal 70 cm 525216
N | Moyeux 52522) - 925222 Moyeux 828221 - 425222 o)
; 20 outils 24 outile N .\\'o_\'eu.x 8925221 - 925222 Moyeux 925221 - 925222
=] 419348 G/D 4 19342 G/p ob | 20 outile longe 24 outlls longs
& | w9387 6/p e 20 19347 G/D S E| 4:9348G/D 4 19348 G/D
™ | Axs. moyeux ez [~ ™ = =1 | Ass. moyeux et - - — é 16 18348 G/D s F o r‘ - 2018348 G/D = = q e
§ brache broche Ag8, muyeux et Aes. moyéux ot
92532 /D © [T L 828343 G/D § broche broche
= | Bquipt. 925370 = | Equipt. 825371 buar ' S e S| 925341 G/D 925349 G/D B
. - = | Equipt. 525372 |e e e . oo Equipt. 525373 T R
Largeur 83 ¢cm fraise basse (courts Largeur 83 cm fraise bacse {long
E - ; ge 3 ngs)
S peotspictak BT cm 525486 Q| Toit spéeial 87 em 925468
> 925827 8 : ;
3 Moyeux 928471 ~ 925472 Equipt. 925827 BEraches: ROUGE % | Moyeux 925471 - 925472
o | 32 outils 8 32 outils longs Broches: ROUGE
™| 419%8G/D g g 1 a19:3G/D - - - - = -
20 19347 G,/D A e g o Py aidped B
2 i L i 28 19349 G,/D
» MOYyeu
- S| As5, moysux et
= | broche : P PR ol SO |, S OO I = | broche 825826 G/D J i
925325 G/D BEguipt. 925828 — L. et e
vare. SR 12, 6L Les largours inscrites sont - Les largeure inscrites sont -
: 'I les largeurs de travail bt 14.1 '60 les largeurs de travall Wit 14.1.61 "
Remplace 14.1. 60 du 2, 3. 64 outils Remplace 14.1.61 du 2, 3, 64 outils : J
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mcm pour moyeux fraise

Fraise avec ressorts CM et CD

Types 8-118 ©

-10-120-130

Larg. Outils rigides

s —————— MOYEUX

Outils CM

- Types 8-10-118-120-130
| ST § g M .§ : T ou 11 et [long.]

g No, broche &t &crous

No. des moyeux

Qutils CD

i

Spéciaux EE Sections

e |

BLEU

SLEU-JAUNE VERT

Q | v.14150-E. 14

25238

Toit 28 em 026177 O

Moyeux 25206
§ ressorts RM 2300

2 outils CM 200
2 outlls CDM 201
2 outile ChM 202

As8. mayeux et broche
825206 G/D CM

Equipt. 828332 CM

Tait 42 ¢ 525213 ©

Moyeux 25207
6 ressorts RM 200

2 outils CM 200
2 outils CM 202
2 outils CM 202

As8, moyeux et broche
225207 G/D CM

Equipt. 525384 CM

Toit 88 em 825214 O

Moyeux 25208
g ressarts RM 200

6 outils CM 200
1 autil CM 201
1 outil CM 202

A88, moyeux et brache
925208 G/D CM

Equipt. 925285 CM

1T -|150| z

12 | v.14150-E. 14

25158

1 -|130]

17’ V. 14150-E. 14

25158

it -|150]

11 - 170]

23 | v.14150-5.14

925170-5251587

25158

25206

1 -| 255

A |

825414-KESC, 14

925415-ESC. 14

I-|225|

925438 ISC. 14

Toit 80 cn 925100

Moyeux 25209
12 ressoris R 200

L0 outils CNM 200
1 outil CN 201
1 outil Ch 202

Ass. moyeux ¢l broche
925200 G/D CM

Equipt, 825356 CM

Toit 38 em 828374

Moyeux 925480
f ressoris RD 310

4 autils CD 404
1 oultil CD 401
1 outtl CD 402

Aes, moyeux et broche
£25208 G/D CD

Equipt. $25335 CD

Toit 60 em 925215

Moyeux 925478
12 ressorts 4922

10 autils CNM 200
1 outil O 201
1 autjl Chy 202

Ase. moyeux et broche
925452 G/D CM

Egquipt. 825493 CM

Tolt 50 e 825180

Moyeax 525477.
10 reasoriz RD L0

& cutils CD 400
i outil CD 401
1 autil CD 402

Ass. moyeux et broche
9256208 G/D CD

Equipt. 825386 CD

Broeches: BLEU

Toit 60 cn 925215

Moyeux 825473
L2 resgorts RD 210

10 outils CD 400
1 outil I 401
1 outil CD 402

Ass. mayeux el broche
£25492 G/D CD

Equips, 925493 CD

1 - sz |

1-|780]

925473-RSC. 14

L 825471-472

30

525413 G/D 256207 26243 G

i -fass ] 1-|332] 1 - [364] 1 -|225)
35 |c25414. 850, 14 | 9254028, BSC. 14 925484-25475 | 925438, ESC. 14

925413 G/D 25208 1 szs4n0 25243 G

1 -|245 ] 1-[165] 1-lasz]ana | 1-Jass]

45 |s25831-psc. 14| 225248 Aksc 14 L s n 47| 725438-ESC. 14

525160 25209 028471476 | 25242 G

1 - [s50 | 1 -[svs] 1-[s48]
85 |925223-550. 14 5 02540925470 | £25940-ESC. 14

925221.222 H254T8-450 25243 G

1 - fseo | 1-|561]
66 | s25223-ksC. 14 2 §28441- ESC, 14

525221~ 222 25243 G
83

925821- BSC. 14

25243 G

14.1.65

Broches: JAUNE

(o

BLEU

o Largeurs maxl d'utilisation
pour types & et 118

14.1.66




POUR COMMANDER DES PIECES DE RECHANGE :

Indiquer le No de la machine et le type de la machine
( Frappés sur la plaque de spécifications SIMAR ).

Indiquer le No de la pi¢éce et sa désignation selon le
texte du catalogue.

Indiquer la quantité de pidces voulues,

Indiquer le nom et 1'adresse exacte et le genre
d'expédition.

Pour commander un groupe de pidces, utiliser les
numéros de 6 chiffres commencant par un 9 et
figurant en fin de chaque liste sous le titre

" Assemblages "

TO ORDER SPARE PARTS :

Give number of machine and type. { Punched
on SIMAR specification plate. )

Give part number and designation according

to spare parts catalog.
Give quantity of parts wanted.
Give exact name and address.

To order a group of parts, use number with
6 letters beginning with 9, and printed at the
end of each list under the title " Assembly ".

BEI BESTELLUNGEN VON ERSATZTEILEN IST ANZUGEBEN :
Die Nummer der "Bodenfrise" sowie dessen Type ( Beide
Nummern sind auf dem Spezifikationsschild eingestanzt )

Die Nummern und die im Katalog angefiihrte Bezeichnung
der gewiinschten Ersatzteile. )

Die Anzahl der gewlinschten Teile,

Name, genaue Adresse des Empféngers, sowie gewilnachte
Versandart.

Um montierte Gruppen von Teilen zu bestellen, bediene
man sich der 6-stelligen Nummern 9....., die unter
" Montierte Gruppen " am Ende jeder Liste angefiihrt sind,

PER COMANDARE I PEZZI RICAMBIO :

Indicare il numero e il tipo della macchina {incisi

sulla lastra delle specificazioni Simar).

Indicare il numerc del pezzo e la sua designazione

secondo il testo del catalogo.
Indicare la quantitd di pezzi che occorono.

Indicare il nome, 1'indirizzo preciso et il modo di
spedizione. Per ordinare un gruppe di pezzi,
utilizzare { numeri di 6 cifre cominciando con un
9 figurando in fine di ogni lista sotto il titolo :
ASSIEMI ".
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